الرئيس: تحمل المصريين ظروف الإصلاح وجهود أبناء القوات المسلحة والشرطة أسهما فى إنجاز المشروعات العملاقة.. تلبية متطلبات السوق داخليا تقلل فاتورة الاستيراد
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كتب ــ شادى عبدالله زلطة
أكد الرئيس عبد الفتاح السيسى أن تلبية متطلبات السوق المصرية داخليا ستمثل خطوة كبيرة تقلل فاتورة الاستيراد ، كما ستنعكس على تقليل صرف العملة الأجنبية فى توفير مستلزمات الدولة، بالإضافة إلى فرص العمل التى ستوفرها المشروعات للشباب، موضحا أن مشروع مجمع الأسمنت والرخام ببنى سويف يوفر 1800 فرصة عمل مباشرة للشباب من مختلف التخصصات، فضلا عن فرص العمل غير المباشرة.

جاءت تصريحات الرئيس خلال افتتاحه أمس عددا من المشروعات التنموية الصناعية بمحافظة بنى سويف تضمنت مجمع مصانع الشركة الوطنية للأسمنت ومجمع مصانع الرخام والجرانيت، كما افتتح الرئيس عبر الفيديو كونفرانس خطى إنتاج 3 و4 الجديدين بمجمع العريش للأسمنت.

وقال الرئيس إنه طلب زيادة خطوط الإنتاج فى العريش وبنى سويف لتوفير المزيد من فرص العمل للشباب، مشيرا إلى أنه منذ 4 سنوات كان يتم تصدير المواد الخام للخارج واليوم لن يتم تصدير رخام إلى الخارج إلا فى صورته النهائية ، كما سيلبى إنتاج المجمع طلبات السوق المحلية.

وأضاف الرئيس أن الدولة فكرت منذ سنوات فى خصخصة شركات القطاع العام  حتى يكون هناك شكل من أشكال التوازن بين القطاع العام والسوق فى مصر لحين ضبط السوق الحرة، مشيرا إلى أن هناك الكثير من العناصر لضبط السوق الحرة والدولة تمتلك جزءا منها.

وحول مجمع الرخام، قال الرئيس: سأتحدث عن مجمعات الرخام، قلت لهم لا تسيروا بالطرق التقليدية لأنكم بذلك ستأخذون 3 أو 4 أو 5 سنوات ليتم افتتاح أى مشروع ونحن لا نملك الوقت.

وأضاف الرئيس أن الدولة لديها اليوم أكثر من 120 شركة قطاع أعمال، وسيتم حل جميع الصعوبات لتطوير هذه الشركات .

وأضاف أن الـ 100 مليون شخص من حقهم علينا أن ننجز احتياجاتهم ما أمكن وبسرعة، موجها حديثه للعاملين فى شركات قطاع الأعمال : «امنحونا الفرصة كى نطور المصانع ونميزها لكى نحل مسألة قطاع الأعمال فى مصر وأن تكون هذه الشركات قوة اقتصادية مضافة لمصر».

وأشار إلى أن قطاع الأعمال يحتاج 150 مليار جنيه لكى يتم تطويره، مشيرا إلى أن هذه القضية يجب حلها ويجب التخلص من ذلك الإرث.

وأشار الرئيس إلى أنه عندما بدأ تنفيذ مجمع الأسمنت فى بنى سويف تم وضع مدة تقديرية لتنفيذه تصل إلى 36 شهرا، مشيرا إلى أنه طلب تنفيذ المشروع خلال عام ونصف العام، موضحا أن أى تأخير للمشروع لمدة عام آخر بسبب مناقصات مالية كان سيتسبب فى خسارة الدولة 700 مليون جنيه.

وأكد الرئيس السيسى أن إنتاج المجمع من أفضل المنتجات فى السوق، معلنا أنه سيتم طرح نسبة من أسهم الشركات والمصانع القومية فى البورصة بغرض مشاركة المصريين فى المشروعات التنموية التى تتم فى الدولة حتى تدر عائدا على المواطنين والدولة.

وحول مصنع الرخام ، أكد الرئيس أن القطاع لم ينظم بالشكل المناسب حتى الآن، مشيرا إلى أن مصانع الرخام والجرانيت بمجمع بنى سويف لا تستخدم الوسائل التقليدية فى الإنتاج، مشيرا إلى أن 60 % من محاجر الرخام فى مصر يتم فقدها، مؤكدا رفضه إهدار ثروات مصر من خلال استخدام طرق تقليدية.

وقال إن هناك جزءا كبيرا من المنتجين لا يتخذون جميع الاشتراطات فى إنتاج الرخام مما تسبب فى حجم هدر كبير، مشيرا إلى أن دول العالم المتقدم لا يتم هدر أى فاقد خلال مرحلة الإنتاج.

وكشف الرئيس عن تأسيس مدينة للرخام بمدينة الجلالة سيتم افتتاحها خلال عامين، مضيفا أنها ستضم 6 مجمعات أخرى للرخام.

وأشار إلى أن الحكومة تعمل أيضا على تطوير قطاع الرخام فى منطقة شق الثعبان لتنظيم المصانع فى هذه المنطقة ، مناشدا العاملين فى هذه المنطقة التعاون مع الحكومة لتقنين أوضاعهم، مضيفا أنه يتم شق طريق بطول 7 كيلومترات بين شق الثعبان والعين السخنة لتسهيل أعمال قطاع صناعة الرخام ، كما سيتم تأسيس معهد لتعليم العاملين أصول الصناعة .

وطالب الرئيس بمراجعة الفلاتر فى مصانع الأسمنت واتخاذ جميع الاشتراطات والإجراءات حتى لا تكون هذه المصانع ملوثة للبيئة.

وفى إطار حديثه حول الإصلاح الإدارى لشركات قطاع الأعمال، استشهد الرئيس بمثال مصنع القومية للاسمنت ، مشيرا إلى أن رواتب العاملين بالمصنع والذى أغلق بسبب خسائره، وصلت إلى ما بين 12 إلى 14 ألف جنيه، فضلا عن مطالبتهم بالحوافز، بالرغم من تسجيل خسائر بالمصنع.

وأضاف أنه اشترط قبل بناء مساكن للعمال فى مجمع بنى سويف أن يدفع العامل قيمة إيجار سكنه، وعدم توفير وسيلة مواصلات خاصة، متابعا: «لا هجيب حد من بيته ووصله لحد المصنع، هذه الطريقة لا يمكن تنجح معها صناعة، وقود وعربيات وسواقين، اللى عاوز يشتغل أهلا وسهلا هاديله مرتب كويس وأنت تيجي، ولو عاوز تسكن، هاتسكن على حسابك مش على حساب المصنع وإلا المصنع ده مش هاينفع، ممكن يكون الكلام قاسى ولكن المصنع اتعمل علشان الكل يأكل منه عيش، وإلا بعد 4 سنين نقفله ومش هينفع».

وأكد الرئيس السيسى أن مسار الإصلاح صعب ويجب أن نتعاون جميعا ، مشيرا إلى أن هناك شركات أصبحت لا تساوى شيئا بسبب سوء تشغيلها.

وقال الرئيس إن القطاع الخاص عندما دخل فى صناعة الأسمنت وأدارها بمعايير التشغيل الاقتصادى فقد تحسن الانتاج، ولولا ذلك لاضطررنا الى استيراد كميات كبيرة من الاسمنت من الخارج .

وتساءل الرئيس عن السبب وراء ارتفاع سعر الأسمنت رغم وفرة الإنتاج حاليا، حيث رد اللواء كامل الوزير، رئيس الهيئة الهندسية للقوات المسلحة، قائلا : «هناك الآن وفرة فى الإنتاج تتراوح بين 11 أو 12 مليون طن ما يفترض تقليل الأسعار، لكن عند الحديث مع الشركات، قالوا إن تكلفة الإنتاج نفسها مرتفعة».

وأضاف الوزير، أن سعر طن الأسمنت كان قد وصل إلى 1300 جنيه، ولكن مع تزايد الانتاج ودخول الدولة لهذا المجال فقد انخفض السعر، وبالفعل بعد إصدار الرئيس أوامر بتخفيض الشركة الوطنية للسعر، انخفض متوسط سعر طن الأسمنت الى ما يتراوح بين 900 جنيه إلى 1000 جنيه.

وقال السيسي: «أرجو ان تكون الرسالة من هذا المثال قد وصلت للجميع» ، مشيرا إلى أن الدولة تدخلت ببناء مصانع لإنتاج سلع استراتيجية لإحداث توازن للسعر داخل السوق.

وأشار إلى أن الإصلاح الإدارى لا يعنى هيكلة الجهاز الإدارى بالحكومة ولكن تطوير شركات قطاع الأعمال التى تستطيع أن تكون قاطرة للاقتصاد المصري، مشيرا إلى ضرورة التحرك بجرأة وقوة لتطوير شركات القطاع العام مع الوضع فى الاعتبار أنه لن يتم إنجاح هذه الشركات إلا من خلال خطوات علمية، مؤكدا أن مسار الإصلاح مسار قاس ويحتاج لجرأة ومتابعة دقيقة.

وقال إن قطاع الأعمال به 210 آلاف موظف يجب أن يستمروا فى عملهم ولن يتم المساس بهم أو بأرزاقهم، موضحا أن إصلاح القطاع يجب أن يتم بالتعاون مع البنك المركزي، مطالبا بوضع خارطة طريق متكاملة لإصلاح شركات قطاع الأعمال خلال 3 أشهر.

وأكد الرئيس السيسى أهمية التحرك من أجل تحقيق طفرة فى حياة المواطنين وتحسين الاقتصاد المصري.

ومن جهة أخري، طالب الرئيس أجهزة الدولة بالتصدى للتعديات على مجرى نهر النيل بعد أن رصد بنفسه وجود العديد التعديات على مجرى النهر ، موجها أجهزة الدولة بمراجعة مجرى نهر النيل بالكامل وإزالة جميع العوائق الموجودة على ضفاف النيل.

وحول قطاع الزراعة، كشف الرئيس عن أنه يتم حاليا وضع خطة شاملة لشباب الصعيد فى مجال الزراعة، معلنا عن مشروع زراعى فى 4 محافظات بالصعيد وهى بنى سويف والمنيا وأسيوط وسوهاج خلال شهر أو شهرين على الأكثر، مشيرا إلى أنه سيتم خلال عام تسليم الأراضى لشباب المحافظات الأربع، بالإضافة إلى العمل القائم بمشروع استصلاح المليون ونصف المليون فدان.

وطالب الرئيس المحافظين ومديرى الأمن فى هذه المحافظات بوضع آليات لمنح الأراضى الزراعية للمستحقين من الشباب.

من جانب آخر، قال الرئيس إن فاتورة الدعم وصلت إلى 334 مليار جنيه، قائلا : «لو أنا ما بدفعش الدعم كنت أقدر أعمل مشروعات استثمارية فى سنة واحدة، ولكن أنا مقدرش ألغى الدعم لأن لازم أحافظ على التوازن الاجتماعى فى الدولة فى ظل الظروف الاقتصادية الصعبة».

وأضاف الرئيس «ما كنا لنتمكن من تحقيق إنجاز مجمع الأسمنت ورخام بنى سويف وغيره من المشروعات العملاقة، دون تحمل الشعب المصرى لظروف الإصلاح الاقتصادي، وتحقيق أبناء القوات المسلحة والشرطة للأمان».

وأشار إلى أنه خلال الأسابيع والشهور القليلة المقبلة ستجدون أمورا عجيبة جدًا سيتم افتتاحها، لتحقيق فرص عمل للشباب بشكل مباشر وغير مباشر.

كما كشف الرئيس عن تنفيذ 10 محاور من غرب إلى شرق النيل والتى تعد أكبر عدد محاور فى تاريخ مصر، مشيرا إلى أن الفارق بين كل محور والمحور الذى يليه 25 كيلومترا ويبلغ طول المحور الواحد 24 كيلومترا، مشيرا إلى أن تكلفة تنفيذ 10 محاور 25 مليار جنيه.

وعقب افتتاح المشروعات، قام الرئيس بجولة تفقدية لخطوط الإنتاج حتى منطقة التعبئة بمجمع مصانع الأسمنت، كما استمع الرئيس إلى شرح مفصل حول آلية العمل بالمصانع.
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مدبولى: الصحة والتعليم على رأس أولويات الرئيس.. التأمين الصحى الشامل من أهم المشروعات القومية خلال هذه الفترة
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كتبت ــ سحر زهران
أكد الدكتور مصطفى مدبولي، رئيس مجلس الوزراء، وزير الاسكان والمرافق والمجتمعات العمرانية، أن مشروع التأمين الصحى الشامل يعتبر من أهم المشروعات القومية التى تتبناها الدولة خلال هذه الفترة، مشيراً إلى توجيهات الرئيس عبدالفتاح السيسى بوضع ملفى الصحة والتعليم على رأس أولويات العمل فى المرحلة الحالية، سعياً لدعم وتطوير الخدمات المقدمة للمواطنين فى هذين القطاعين المهمين 0 وأوضح مدبولي، خلال رئاسته اجتماعاً للجنة الوزارية لتطبيق المشروع القومى للتأمين الصحى الشامل، بحضور وزراء الإنتاج الحربي، والاستثمار والتعاون الدولي، والتخطيط والمتابعة والإصلاح الإداري، والتعليم العالي، والمالية، والتنمية المحلية، والصحة والسكان، والاتصالات وتكنولوجيا المعلومات، وممثلى عدد من الوزارات والجهات المعنية، أن تشكيل هذه اللجنة يأتى فى إطار الاهتمام بالمتابعة المستمرة لتنفيذ الاجراءات الخاصة بمشروع التأمين الصحى الشامل، والعمل على حل وتذليل أى عقبات قد تواجه أعمال التنفيذ.

وقدمت وزيرة الصحة والسكان، خلال الاجتماع عرضا بدأته بإعلان الانتهاء من اختيار أعضاء الهيئات الثلاث التى نص عليها قانون التأمين الصحي، ومن المقرر أن يصدر بتشكيلها قرارات قريبا ، ووجه مدبولي، بسرعة تدبير مقار مؤقتة لعمل هذه الهيئات ، لحين الانتقال إلى المقار الدائمة بالعاصمة الإدارية الجديدة.

كما قدمت الوزيرة عرضا حول الانشطة الحاكمة للخطة الرئيسية لتطبيق مشروع التأمين الصحى الاجتماعى الشامل للمرحلة التحولية وبداية المرحلة الأولي، مشيرة إلى البرنامج الزمنى لتطبيقه بمحافظات المرحلة الأولى، والتى تشمل بورسعيد، والسويس، والإسماعيلية، وجنوب سيناء، وشمال سيناء، موضحة الخطوات التنفيذية للتطبيق بمحافظة بورسعيد.

واشارت إلى أنه تم تجهيز 709 وحدات صحية فى محافظات بورسعيد، والسويس ، والاسماعيلية ، وتجهيز مستشفى نموذجى فى كل محافظة منها كمستشفيات مرحلة اولى لتطبيق المنظومة، بالاضافة إلى تطوير 600 وحدة صحية فى 9 محافظات، هى الاسماعيلية، والسويس، وشمال، وجنوب سيناء، وقنا، والاقصر، وأسوان، والاسكندرية ، ومرسى مطروح .

وفى ختام الاجتماع تمت الاشارة الى الموقف الخاص بمتابعة ما يتم تنفيذه من اجراءات لعلاج حالات قوائم الانتظار، حيث أوضحت وزيرة الصحة انه تم الانتهاء من إجراء العمليات لأكثر من 60% من الحالات الموجودة بقوائم الانتظار، كما اشار وزير التعليم العالى إلى أنه تم علاج أكثر من 3500 حالة داخل المستشفيات الجامعية.   

ووجه رئيس مجلس الوزراء خلال الاجتماع بمشاركة عدد من الجمعيات الاهلية فى توفير خدمة صحية جيدة للمواطنين ، تنفيذا لتكليفات الرئيس ، بأن تتولى الجمعيات الناجحة فى هذا القطاع إدارة وتشغيل أحد المستشفيات، وفى هذا الصدد أكدت وزيرة الصحة أنه يتم بالفعل التنسيق بين عدد من الجمعيات الاهلية من بينها جمعية الاورمان، لتنفيذ هذا التكليف.

وأعلن وزير المالية، أنه تمت دراسة نموذج مشاركة الجمعيات الاهلية من الناحية القانونية والادارية، فى إدارة وتشغيل مستشفى حكومي، وسيتم العمل على تطبيقه.

جدير بالذكر ان محافظة بورسعيد تعمل حاليا لإطلاق التجارب الاولى لمنظومة التأمين الصحى الجديدة، وتتابع الجهات المختصة بوزارة الصحة يوميا تطور الأعمال الإنشائية الجديدة بالوحدات الصحية المضافة لمنشآت المنظومة، وتطوير الـ 8 مستشفيات التى تم تخصيصها بالمحافظة لتقديم الخدمة للمستفيدين، بالاضافة الى تدريب القائمين على التجربة من أطباء وإداريين .

وقد انتهت المحافظة من تحديد المستفيدين من المنظومة التابعين للهيئات الحكومية والشركات والمصالح العامة والخاصة، ممن سبق تسجيلهم بنظام التأمين الصحى خلال العقود الماضية، وتسجيل بيانات المستفيدين الجدد من مواطنى المحافظة.

من ناحية أخرى عقد رئيس مجلس الوزراء، اجتماعا لمتابعة الموقف التنفيذى لمشروع تطوير منطقة سور مجرى العيون، بحضور وزيرى المالية، والتجارة والصناعة، ومحافظ القاهرة، ونائبى وزير الإسكان للمرافق والتنمية العمرانية، ونائب رئيس هيئة المجتمعات العمرانية الجديدة.

وأكد رئيس مجلس الوزراء، خلال الاجتماع، أن الحكومة تولى اهتماماً خاصاً لهذا المشروع، وتسعى إلى الانتهاء من تنفيذه فى أقرب فرصة ، وتذليل كل العقبات التى قد تواجهه ، حيث يأتى ضمن تصور شامل لإعادة إحياء المظهر الحضارى لمدينة القاهرة، وجذب المزيد من الأفواج السياحية للتعرف على الإرث الثقافى والأثرى المتنوع للتاريخ المصري. وخلال الاجتماع تم توقيع بروتوكول تعاون بين وزارة المالية ومحافظة القاهرة وهيئة المجتمعات العمرانية الجديدة، بشأن تطوير منطقة سور مجرى العيون، على أن تلتزم محافظة القاهرة بالتعاون مع هيئة المجتمعات العمرانية الجديدة، بتطوير منطقة سور مجرى العيون وفق الآلية التى تم اتباعها لتطوير منطقة مثلث ماسبيرو.

http://www.ahram.org.eg/NewsQ/666629.aspx
بمناسبة عيد الأضحى المبارك.. القوات المسلحة توزع مليون حصة غذائية بنصف الثمن بالمحافظات
المصدر : جريده اليوم السابع 16/8/2018
كتب زكي القاضي

تنفيذاً لتوجيهات الرئيس عبد الفتاح السيسى رئيس الجمهورية القائد الأعلى للقوات المسلحة بتخفيف العبء عن كاهل المواطنين بالمناطق الأكثر احتياجا على مستوى الجمهورية أصدر الفريق أول محمد زكى القائد العام للقوات المسلحة وزير الدفاع والإنتاج الحربى أوامره بقيام هيئة الإمداد والتموين للقوات المسلحة بإعداد وتجهيز مليون حصة غذائية تم تجهيزها بعناية لتوزيعها بنصف الثمن بمناسبة حلول عيد الأضحى المبارك على المستحقين من الفئات الأكثر احتياجا بالقرى والنجوع والأحياء والمناطق النائية بالعديد من محافظات الجمهورية وذلك بنطاق الأفرع الرئيسية والجيوش الميدانية والمناطق العسكرية بالتنسيق مع مديريات التضامن الاجتماعى والجمعيات الأهلية التى تدخل فى نطاق المسئولية.
وقد حرصت القوات المسلحة على إعداد وتجهيز الأصناف التى يتم تدبيرها جيدًا، سواء من خلال الوحدات الإنتاجية بالقوات المسحة أو بالتعاون مع الشركات المصرية بالسوق المحلى، حيث تضم كل عبوة كيلو جرام من السكر والأرز والفول والمكرونة، بالإضافة إلى عبوة للزيت وصلصة الطماطم والشاى حيث تم تجميعها داخل عبوات خاصة وطرحها للمواطنين.
وقد تم التنسيق بين الجيوش الميدانية والمناطق العسكرية والأجهزة التنفيذية بالمحافظات التى تدخل فى نطاق مسئولياتها لزيادة نقاط التوزيع الثابتة والمتحركة والتى شهدت اقبالا لافتا من الجماهير لشراء العبوات.

يأتى ذلك فى إطار التلاحم بين القوات المسلحة وأبناء الشعب المصرى العظيم، وتتقدم القوات المسلحة بخالص التهانى للشعب المصرى العظيم بمناسبة حلول عيد الأضحى المبارك أعاده الله على الشعب المصرى والأمة الإسلامية بالخير واليمن والبركات.

https://www.youm7.com/story/2018/8/16/%D8%A7%D9%84%D9%82%D9%88%D8%A7%D8%AA-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B3%D9%84%D8%AD%D8%A9-%D8%AA%D9%88%D8%B2%D8%B9-%D9%85%D9%84%D9%8A%D9%88%D9%86-%D8%AD%D8%B5%D8%A9-%D8%BA%D8%B0%D8%A7%D8%A6%D9%8A%D8%A9-%D8%A8%D9%86%D8%B5%D9%81-%D8%A7%D9%84%D8%AB%D9%85%D9%86-%D8%A8%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%AD%D8%A7%D9%81%D8%B8%D8%A7%D8%AA/3914028
اليوم.. انتهاء المرحلة الأولى لتنسيق القبول بجامعة الأزهر
المصدر : جريده الاهرام 16/8/2018
كتب ــ عصام هاشم
تختتم مساء اليوم أعمال المرحلة الأولى لتنسيق القبول بجامعة الأزهر، ووصل عدد المتقدمين للتنسيق عبر بوابة الحكومة الإلكترونية ومكاتب الدعم الفنى بالجامعة حتى أمس، إلى نحو 38 ألف طالب وطالبة.

وأكد الدكتور حسام شاكر المنسق الإعلامى للجامعة، أنه لا تمديد للتقدم للمرحلة الأولي، مشيرا إلى أن الذين يتخلفون عن التقدم للتنسيق بالمرحلة الأولى يمكنهم التقدم فى المرحلة الثانية، التى سيبدأ التنسيق بها عقب إعلان نتيجة الدور الثانى لشهادة الثانوية الأزهرية.

وأشار إلى أنه من المتوقع أن يشهد تنسيق الأزهر هذا العام ارتفاعا فى الحد الأدنى للقبول، بما يصل إلى 1% عن العام الماضي، نظرا لارتفاع نسبة النجاح، وزيادة المجاميع الكلية للطلاب عن العام الماضي.

من ناحية أخرى أكدت الجامعة أن يوم الأحد المقبل هو آخر يوم لتقديم ملفات المدن الجامعية للطلاب القدامي، وشدد رئيس الجامعة على جميع موظفى إدارة المدن بضرورة الوجود تيسيرا على الطلاب.

http://www.ahram.org.eg/NewsQ/666634.aspx
وزير التموين يستعرض اليوم استعدادات الوزارة لعيد الأضحى المبارك
المصدر : جريده اليوم السابع 16/8/2018
كتب مدحت وهبة
يعقد الدكتور على المصيلحى، وزير التموين والتجارة الداخلية، اليوم الخميس، مؤتمرًا صحفيًا لاستعراض استعدادات الوزارة لعيد الأضحى المبارك، وكذلك إعلان آخر تقارير إضافة المواليد  الجديدة على بطاقات التموين، بالإضافة إلى الخطة التنفيذية لمشروع جمعيتى وعرض نتائج مبادرة جهاز حماية المستهلك "أسبوع فى حب الوطن" لحل مشاكل المواطنين.
كان وزير التموين والتجارة الداخلية، قد كلف الشركة القابضة للصناعات الغذائية والشركات التابعة بإنشاء شوادر فى مختلف المحافظات لطرح الخراف الحية بسعر 62 جنيهًا للكيلو، وكذلك طرح اللحوم الطازجة السودانى بسعر 45 جنيهًا على أن تتحمل الشركة القابضة فارق التكلفة فى إطار تخفيف العبء عن المواطنين، كما وجه الوزير مديريات التموين بالتنسيق مع الغرف التجارية بالمحافظات والجهات المعنية من أجل توفير جميع السلع، وكذلك شن حملات بالتنسيق مع الطب البيطرى للتأكد من جودة اللحوم المطروحة فى الأسواق وتوفيرها
. https://www.youm7.com/story/2018/8/16/%D9%88%D8%B2%D9%8A%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D8%AA%D9%85%D9%88%D9%8A%D9%86-%D9%8A%D8%B3%D8%AA%D8%B9%D8%B1%D8%B6-%D8%A7%D9%84%D9%8A%D9%88%D9%85-%D8%A7%D8%B3%D8%AA%D8%B9%D8%AF%D8%A7%D8%AF%D8%A7%D8%AA-%D8%A7%D9%84%D9%88%D8%B2%D8%A7%D8%B1%D8%A9-%D9%84%D8%B9%D9%8A%D8%AF-%D8%A7%D9%84%D8%A3%D8%B6%D8%AD%D9%89-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%A8%D8%A7%D8%B1%D9%83/3913576
قبول دفعة جديدة من المتطوعين للانضمام  لصفوف القوات المسلحة

المصدر : جريده الاهرام 16/8/2018
كتب ــ عاطف زايد
صدق الفريق أول محمد زكي القائد العام للقوات المسلحة وزير الدفاع والانتاج الحربى، على الاعلان عن قبول دفعة جديدة من المتطوعين للانضمام لصفوف القوات المسلحة وكذا الادلاء (قصاصي الأثر) لصالح قوات حرس الحدود اعتباراً من يوم السبت 25 من الشهر الحالى.

جاء ذلك خلال المؤتمر الصحفى الذى عقده اللواء أشرف عطية عبدالبارى مدير ادارة التجنيد والتعبئة، اشار فيه الى الشروط والفئات المطلوبة للتطوع التي تشمل الحاصلين على الإعدادية العامة وما يعادلها (الأزهرية/ المهنية/الرياضية) بمجموع 60% كحد ادنى بالاضافة الي الحاصلين على دبلوم الثانوى الصناعى ودبلوم صنايع كول والتلمذة الصناعية نظام الثلاث السنوات بمجموع 60% كحد ادنى فى التخصصات الأتية:

شعبة الكهرباء بجميع تخصصاتها
والميكانيكا: تركيبات ميكانيكية (برادة/صيانة وإصلاح) والتشغيل على الماكينات (خراطة) تشكيل ولحام المعادن و معادن وفلزات و سباكة معادن وأجهزة دقيقة وتشغيل المعادن- ميكانيكا بجميع أنواعها.

كما تشمل التخصصات شعبة المركبات: في تخصصات ميكانيكا كهرباء وصيانة السيارات وجرارات وآلات زراعية معدات ثقيلة - شعبة الزخرفة: الزخرفة والإعلان والتنسيق.

والشعبة المعدنية: الحديد المشغول واللحام والأثاث المعدنى واللحام والألوميتال والكريتال البرادة/أشغال الحديد، وتخصصات اخرى مثل التبريد والتكييف والإلكترونيات والكمبيوتر ولاسلكى و حاسبات آلية.

ويشترط أن يكون المتقدم مصرى الجنسية ومن أبوين مصريين وليس عن طريق التجنس، وان يكون حسن السير والسلوك والسمعة، وألا يكون متزوجا أو سبق له الزواج، وأن يكون لائقا طبيا ويجتاز جميع الإختبارات المحددة للقبول، على ألا يقل سن المتطوع عن 15 عاما ولا تزيد على 25 عاما عند الالتحاق فى 28/7/2019 ويشترط موافقة ولى الامر لمن هو اقل من 18 سنة والا يقل الحد الادنى للقبول عن 60% من اجمالى درجات المؤهل الدراسى إعدادية و دبلوم .

وبالنسبة للفئات المطلوبة للأدلاء (قصاصي الأثر) لصالح قوات حرس الحدود فيقبل الحاصلون على الإعدادية العامة ومايعادلها / راسبي الإعدادية / الحاصلون علي الشهادة الابتدائية / الملمون بالقراءة والكتابة علي أن يكونوا من قاطني محافظات أسوان / قنا والمناطق الصحراوية المحيطة بهما .

وتشمل المستندات المطلوبة (صورة طبق الاصل من المؤهل الدراسى على ان يقدم الأصل عند الالتحاق شهادة الميلاد مميكنة حديثة الاصدار وصورة بطاقة الرقم القومى فى حالة بلوغ الشاب 16 سنة صورة الموقف التجنيدى لمن حل عليه الدور للتجنيد صحيفة الحالة الجنائية + صورة منها - 8 صور فوتوغرافية حديثة 4ألوان صورة بطاقة الرقم القومى للوالد والوالدة أو ولى الامر بيان القيد العائلى للوالد مميكن حديث الإصدار + صورة منه).

فضلاً عن باقى المستندات الموجودة بالحقيبة التى يتسلمها الشاب من منافذ التوزيع .

وسوف يتم صرف ملفات التطوع من مجمع خدمة المواطنين بإدارة التجنيد والتعبئة بحلمية الزيتون، وبمناطق التجنيد والتعبئة فى (القاهرة والجيزة والاسكندرية والزقازيق وطنطا والمنصورة وأسيوط وقنا والمنيا)، وأقسام التجنيد والتعبئة بمديريات الأمن بباقي المحافظات، وذلك اعتبارا من يوم السبت الموافق 25/8/2018 الى يوم الاثنين الموافق 1/10/2018، علي ان يبدأ قبول الملفات بمناطق التجنيد والتعبئة بعد استيفاء واستكمال المستندات اعتبارا من يوم الثلاثاء الموافق 28/8/2018 وحتى يوم الخميس 4/10/2018.

وبالنسبة للأدلاء (قصاصي الأثر) فيتم صرف وتقديم ملفات التطوع لصالح قوات حرس الحدود بمكتب مخابرات وأمن حرس حدود أسوان ومقرها محافظة أسوان خلف الاستاد الرياضي اعتبارا من يوم السبت الموافق 25/8/2018 الي يوم الاثنين الموافق 1/10/2018 علي أن يبدأ قبول الملفات بمناطق التجنيد والتعبئة بعد استيفاء واستكمال المستندات إعتبارا من يوم الثلاثاء الموافق 28/8/2018 وحتى يوم الخميس 4/10/2018.. وقد قامت إدارة التجنيد والتعبئة بإدخال نظام الاستعلام الصوتى لخدمة المواطنين على الارقام التالية: إدارة التجنيد والتعبئة ومنطقة القاهرة والجيزة 26351195 / 02
26339581/02 26332871/ 02/ 26332824 /02

منطقة الاسكندرية 4485176/03
منطقة تجنيد الزقازيق 2298819/055
منطقة تجنيد طنطا 3507824/040
منطقة تجنيد المنصورة 2373392/050
منطقة تجنيد أسيوط 2311619/088
منطقة تجنــيد قنا 5210485/096
منطقة تجنيد المنيا 2295588/086
ــ وبناء علي توجيهات القيادة العامة للقوات المسلحة تم تصميم ونشر موقع لإدارة التجنيد والتعبئة علي شبكة المعلومات العالمية (الإنترنت) يوضح الخدمات والتيسيرات التي تهم الشباب المقبل علي التجنيد والتطوع من جميع الفئات وكذا الخدمات التي تهم الشباب والمواطنين سواء المقيم بالداخل أو مع ذويهم بالخارج وذلك علي العنوان التالي
http://tagned.afmic.gov.eg

ــ وتم تصميم موقع للبريد الإلكتروني لإدارة التجنيد والتعبئة علي شبكة المعلومات العالمية (الإنترنت) على العنوان
tagneed@mod.gov.eg

http://www.ahram.org.eg/News/202740/136/666618/%D9%85%D8%AA%D8%A7%D8%A8%D8%B9%D8%A7%D8%AA/%D9%82%D8%A8%D9%88%D9%84-%D8%AF%D9%81%D8%B9%D8%A9-%D8%AC%D8%AF%D9%8A%D8%AF%D8%A9-%D9%85%D9%86-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%AA%D8%B7%D9%88%D8%B9%D9%8A%D9%86-%D9%84%D9%84%D8%A7%D9%86%D8%B6%D9%85%D8%A7%D9%85%C2%A0%C2%A0%D9%84%D8%B5%D9%81%D9%88%D9%81-%D8%A7%D9%84%D9%82%D9%88%D8%A7.aspx
وكيلة صحة سوهاج تتفقد المجازر استعدادا لعيد الأضحى 
المصدر : بوابة فيتو  16/8/2018
محمد زقالى
تفقدت الدكتورة رجاء حسين، وكيل وزارة الصحة بسوهاج  المجازر والسلخانات بمدينة سوهاج وأخميم وذلك استعدادا لعيد الأضحى المبارك.
كما تفقدت ثلاجات حفظ اللحوم بحى الكوثر والتأكد من اتباع القواعد الصحية لسلامة حفظ اللحوم والمواد الغذائية وذلك في إطار حرص مديرية الصحة بسوهاج على سلامة المواد الغذائية التي يتناولها المواطنون والتأكد من اللحوم المعروضة من المحال.
https://www.vetogate.com/3273761
 مدير مباحث سوهاج يضبط 46 قضية تموينية ومصنع لمبات غير مرخص
المصدر : جريده اليوم السابع 16/8/2018
سوهاج محمود مقبول
تمكنت الحملة التموينية التي قادها العميد عبدالحميد أبوموسى مدير إدارة المباحث الجنائية بسوهاج بإشراف اللواء هشام الشافعى مدير الأمن من ضبط 46 قضية تموينية متنوعه بالإشتراك مع ضباط إدارة مباحث التموين برئاسة العميد محمد نصحى مدير الإدارة والرائد محمد اللبيشى وكيل الإدارة.
وكان من أبرز القضايا التي تم ضبطها ضبط المتهم أ . ا . أ . ا 37 سنة ويقيم بدائرة قسم ثان سوهاج صاحب مخزن أدوات كهربائية وذلك لإدارته مصنع لتجميع اللمبات الكهربائية بدون ترخيص وتم ضبط 5000 لمبة ليد و12ألف و500 كعب لمبة و4800 دريفرات و7500 جسم لمبة و1350 هاوسينج و1000 بدى لمبه و1000 علية ورق وتم تحرير محضرا بالواقعة برقم 2 أحوال إدارة مباحث التموين وجار العرض على النيابة العامة.
ومن جانبه أوضح مدير أمن سوهاج أن تلك الحملات تاتى في إطار متابعة تنفيذ السياسات الأمنية والتوجيهات العامة لوزارة الداخلية بقيادة اللواء محمود توفيق وزير الداخلية وتقيم الأداء الأمني وأستعراض المهام والأهداف الحالية والمرتقبة وتشكيل مجموعات عمل بكافة المدريات لمكافحة الجرائم الاقتصادية التي تستهدف السياسة المرسومة لتوفير السلع وضبط الأسعار وأعتبار ذلك من أولويات سياسة الوزارة في مجال الأمن الإقتصادى وحفاظا على مقدرات البلاد وفرض الإنضباط بالشارع بدون تجاوزات وحفاظا على قوت الشعب وتشديد الدور الرقابى وخاصة الرقابة على السلع مجهولة المصدر والسلع المدعمة.

 https://www.youm7.com/story/2018/8/16/%D8%B5%D9%88%D8%B1-%D9%85%D8%AF%D9%8A%D8%B1-%D9%85%D8%A8%D8%A7%D8%AD%D8%AB-%D8%B3%D9%88%D9%87%D8%A7%D8%AC-%D9%8A%D8%B6%D8%A8%D8%B7-46-%D9%82%D8%B6%D9%8A%D8%A9-%D8%AA%D9%85%D9%88%D9%8A%D9%86%D9%8A%D8%A9-%D9%88%D9%85%D8%B5%D9%86%D8%B9-%D9%84%D9%85%D8%A8%D8%A7%D8%AA/3913800
