
اللواء محمود شعراوي: المحافظات تنظم فعاليات لمدة 16 يومًا لمناهضة العنف ضد المرأة
المصدر :بوابة الاهرام 25/11/2021

كتب – أحمد حامد

 وجه اللواء محمود شعراوى وزير التنمية المحلية ، وحدات تكافؤ الفرص بالمحافظات بتنفيذ أنشطة وفعاليات خلال فترة حملة الـ 16 يوم لمناهضة العنف ضد المرأة لزيادة الوعى بهذه القضية ، والقضاء على جميع أشكال العنف ضد المرأة وتفعيل مشاركتها في خطط التنمية المستدامة. يأتى ذلك احتفالا باليوم العالمى "لمناهضة العنف ضد المرأة" والذى حددته الجمعية العامة للأمم المتحدة يوم 25 نوفمبر وتستمر فعالياته حتى يوم 10 ديسمبر المقبل. 
وأكد اللواء محمود شعراوى أن اهتمام الوزارة بدعم دور المرأة و إشراكها فى خطط التنمية يرتكز على إدراك عميق بالدور المتميز لها ، و الذى يشيد به دائما الرئيس عبدالفتاح السيسى ، ويؤكد دائما على دور المرأة و مكانتها الرفيعة كسند أساسى فى التنمية الشاملة مشيرا إلى حرص وزارة التنمية المحلية على تنفيذ إستراتيجية تمكين المرأة باعتبارها أحد أهداف إستراتيجية مصر 2030 ، وخاصة الأهداف التى تعمل على تحقيق العدالة الاجتماعية وترسيخ مبدأ تكافؤ الفرص بما يضمن إدماج احتياجات الأسرة المصرية وبصفة خاصة المرأة والطفل ضمن مشروعات التنمية بالمحافظات ، وقال إن الوزارة تقوم بوضع خطة ذات أهداف مرحلية تستهدف ترسيخ مبدأ تكافؤ الفرص وتضمين النوع الاجتماعى فى سياساتها حتى 2030 .
وأشار وزير التنمية المحلية إلى أن المحافظات ستنفذ العديد من الأنشطة والفعاليات حول مناهضة العنف ضد المرأة خلال الفترة المشار إليها (من 25 نوفمبر إلى 10 ديسمبر 2021) ، وتتضمن الفعاليات تنفيذ ندوات حول التوعية بحقوق المرأة ومناهضة العنف ، والتحرش وزواج القاصرات ، وكيفية التعامل مع حالات العنف ، وتنفيذ ملتقيات عن مشكلات المرأة المعيلة ، وتوفير مساعدات للمرأة المعيلة والمعرضة للعنف ، وذلك بهدف رفع الوعى وخلق رأى عام مساند لإحداث التغيير ومناهضة كافة أشكال العنف الموجهة ضد المرأة وإيجاد حول لها .

و لفت اللواء محمود شعراوى إلى أن الإدارة العامة لتكافؤ الفرص بالوزارة والتى تم إنشاؤها ضمن الهيكل التنظيمى للوزارة و تعكس إيمان الوزارة بدور المرأة في دفع عملية التنمية تقوم بالتنسيق باستمرار مع وحدات تكافؤ الفرص بالمحافظات للاهتمام بتنفيذ أنشطة خاصة بالمرأة ذات الاعاقة والعمل على رفع مهاراتهن ، وتوفير فرص عمل منتجة لهن وتدريبهن على بعض الحرف اليدوية ومساعدتهن في الحصول على قروض ميسرة لرفع مستوى معيشتهن .

وأشار الوزير إلى أن وحدة تكافؤ الفرص تعمل على إدماج مفهوم النوع الاجتماعى ، والتعريف بموازنات النوع الاجتماعى ، وكيفية تطبيقها موضحا أنه تم تنفيذ دورات تدريبية متخصصة لتنمية مهارات رؤساء وأعضاء وحدات تكافؤ الفرص بالمحافظات وذلك بالتنسيق مع مركز تدريب التنمية المحلية بسقارة للتعريف بالموازنات المستجيبة للنوع الاجتماعى وأهمية تطبيقها ، و أثر التطبيق على تحقيق عدالة النوع الاجتماعى ، ووضع مؤشرات الأداء اللازمة لقياس مدى إستجابة كل قطاع للتطبيق وتحقيق الأهداف المطلوبة ، و إدماج منظور النوع الاجتماعى ضمن مشروعات كافة قطاعات التنمية المحلية .  
وأكد اللواء شعراوى أن الوزارة نفذت عدة مبادرات فى مجال الحماية ومناهضة العنف ضد المرأة منها مبادرة ( معاً ضد العنف ) وذلك للتصدى لكافة أشكال العنف الأسري والمجتمعى ومبادرة ( قرية بلا أمية) للقضاء على الأمية ومنع التسرب من التعليم والتوعية بأهمية تعليم الفتيات ، وكذا مبادرة " يوم في قرية" بهدف حصر مشاكل المرأة العاملة على مستوى المحافظات ، كما قامت الوحدات بتنظيم ندوات توعية عن أهمية التطعيم ضد فيروس كورونا وكيفية التسجيل لأخذ اللقاح ، موضحا أن وحدة تكافؤ الفرص بالوزارة و وحدات تكافؤ الفرص بالمحافظات و البالغ عددها 27 وحدة رئيسية و227 وحدة فرعية على مستوى المراكز والمدن تركز أيضا على التمكين الاقتصادى للمرأة و تعمل على نشر ثقافة العمل الحر والتعريف بالمشروعات الصغيرة عن طريق التعاون مع (صندوق التنمية المحلية ــ مشروعك ) وطرق الحصول على قروض ميسرة ، و قامت هذه الوحدات بتنفيذ عدة ندوات تحت مسمى ( كيف تبدأ مشروعك ــ إبدئى وكبرى مشروعك ــ مشروعك ناجح ــ أعرف قدراتك ) وذلك فى نطاق مبادرة "أنتى منتجة" والتى تهدف إلى رفع مستوى معيشة السيدات وخاصة المعيلات ذات الدخول المنخفضة والتي تأثرت سلباً بجائحة كورونا وذلك عن طريق التدريب على الحرف اليدوية ومساعدتهن في الحصول على قروض ميسرة في إطار الحماية المجتمعية لهن ورفع مستوى المعيشة .

كما قامت الوحدات بتنظيم ورش عمل بالتعاون مع مراكز التدريب والمراكز الحرفية بالمحافظات على حرف الخياطة والتطريز وصناعة الكليم ، وتم إقامة العديد من المعارض لمنتجات السيدات وخاصة البيئية والتراثية ، و قامت الوحدات فى مجال حماية المراة بالمشاركة فى تنفيذ مبادرة "معا ضد العنف" وتنظيم ندوات للتوعية بأهمية أحترام المرأة والمحافظة على حقوقها وأهم أسباب العنف سواء الأسرى أو المجتمعى ومن أهم القضايا التى تم التركيز عليها الزواج المبكر و الحرمان من التعليم والميراث و التمييز ضد الفتيات فى التربية والتنمر ، و تم التنويه فى كافة الأنشطة عن الجهات التى تلجأ لها السيدات المعنفات أو التى تعرضن لأى شكل من أشكال العنف ، كما تشارك الوحدات فى أنشطة مبادرة "حياة كريمة" من خلال جلسات الحوار المجتمعى وتنظيم القواقل الطبية بالتعاون مع وزارة الصحة .

وأوضح اللواء محمود شعراوى أن الوزارة تسعى أيضاً إلى زيادة تمكين المرأة اقتصادياً خاصة في القرى وتوفير دخل يساعدها على الحياة الكريمة من خلال قروض صندوق التنمية المحلية وبرنامج مشروعك لإقامة مشروعات صغيرة ومتوسطة لافتاً إلى أن نسبة المشروعات التى نفذتها المرأة من خلال صندوق التنمية المحلية تقارب 70% من إجمالى المشروعات .

ولفت الوزير إلى أنه تم أيضاً إطلاق منصة "أيادى مصر" بالتنسيق مع برنامج الغذاء العالمى وشركة اي أسواق مصر لتسويق المنتجات الخاصة بالمرأة فى مشروعاتها المختلفة بالمحافظات لمساعدتها فى تسويق منتجاتها محلياً ودولياً بما يعزز دور المرأة وزيادة فرص العمل ودخل أسرتها .

وأكد وزير التنمية المحلية سعى الوزارة لزيادة نسبة تولى المرأة للمناصب القيادية المحلية العليا فى الوزارة و المحافظات لافتاً إلى أن نسبة القيادات النسائية في الوزارة تصل لحوالي 46% وكذا 24% من قيادات الإدارة المحلية بالمحافظات المختلفة مشيرا الى أن الوزارة بصدد تنفيذ دورة جديدة لتأهيل رائدات العمل التنفيذى بالمحليات والتى تتراوح أعمارهن من 30 الى 40 عاما لتولي مناصب قيادية (دورة قادة المستقبل للسيدات) لرفع نسبة تولى المرأة للمناصب القيادية فى المحليات .

وأشار اللواء محمود شعراوى إلى أن مركز التنمية المحلية بسقارة نظم خلال العام الحالى دورة تدريبية لتنمية المهارات الإدارية والقيادية لقيادات العمل التنفيذية النسائية من جميع المحافظات ، بالإضافة إلى تنفيذ عدة برامج تدريبية لتنمية مهارات رؤساء وحدات تكافؤ الفرص بالمحافظات إيمانا من الوزارة بأهمية دور المرأة فى دعم التنمية و التصدى للتحديات .

وأكد اللواء شعراوى أنه فى إطار مشروع تسريع الاستجابة المحلية للقضية السكانية والذى تنفذه الوزارة فى 22 محافظة بالتعاون مع صندوق الامم المتحدة للسكان ، فإن الوزارة تسعى من خلال أنشطة المشروع الى مساعدة المرأة بالمحافظات فى القضاء على التسرب من التعليم ، وتخفيض نسب الأمية بين السيدات ، وزيادة مساهمة المرأة فى سوق العمل ، وتخفيض نسبة الفقر بين السيدات .

وأضاف وزير التنمية المحلية ، أن مصر تولي قضية تمكين المرأة ومناهضة العنف ضدها أولوية متقدمة ، لاسيما في ظل ما نص عليه الدستور المصرى من كفالة حقوق المرأة ، موضحا أن هدف تمكين المرأة هو إزالة كل العقبات والعوائق أمام وصول وحصول المرأة على حقوقها الطبيعية وحمايتها ، حيث أكد الدستور على أن المرأة ليست فئة من فئات المجتمع فقط، بل هي نصف المجتمع وأساس الأسرة.

https://gate.ahram.org.eg/News/3156868.aspx
التعليم : عقد امتحان شهر ديسمبر للصف الرابع الابتدائى خلال اليوم الدراسى
المصدر : جريدة اليوم السابع 25/11/2021
كتب – محمود طه حسين

أكدت مصادر مسئولة بوزارة التربية والتعليم والتعليم الفنى أن امتحان شهر ديسمبر للصف الرابع الابتدائى سيُعقد خلال اليوم الدراسى داخل الفصول وليست لجانا، موضحة أن الامتحان هدفه قياس نواتج التعلم للوقوف على نقاط الضعف والقوة لدى التلاميذ والتأكد من أن التطوير يسير بصورة صحيحة.

 وأعلنت وزارة التربية والتعليم والتعليم الفنى مواعيد امتحانات الصف الرابع الابتدائى لشهر ديسمبر المقبل، على النحو التالى: 

 ـ تبدأ الامتحانات 5 ديسمبر وتستمر حتى 9 من نفس الشهر.

 ـ يمتحن الطلاب يوم 5 ديسمبر فى اللغة العربية والتربية الدينية.

 ـ يوم 6 ديسمبر فى العلوم والمهارات المهنية.

 ـ 7 ديسمبر الدراسات الاجتماعية وتكنولوجيا المعلومات.

 ـ يؤدى الطلاب يوم 8 ديسمبر امتحان اللغة الإنجليزية.

 ـ كما يؤدى الطلاب يوم 9 ديسمبر امتحان الرياضيات.

 ـ الامتحان يأتى من بنوك للأسئلة بواقع 10 أسئلة فى كل مادة.

 ـ الامتحان هدفه قياس نواتج التعلم ومدى استيعاب .

 - الاختبار يُغطي ما قُطع من المناهج حتى منتصف نوفمبر الجارى.

 ـ يتم تقييم الإجابات على مستوى المدرسة.

http://www.youm7.com/5551599
رئيس جامعة سوهاج يفتتح مؤتمر "قضايا التعليم وتحديات الحاضر" 
المصدر : بوابه الاهرام 25/11/2021
سوهاج - نيفين مصطفى
افتتح الدكتور مصطفى عبد الخالق رئيس جامعة سوهاج، فعاليات المؤتمر الدولي الثاني لكلية التربية تحت عنوان "قضايا التعليم تحديات الحاضر واستشراف المستقبل"، بمركز المؤتمرات الدولي بالمقر الجديد للجامعة، بحضور الدكتور حسان النعماني نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث، الدكتور عبدالناصر يس نائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب، والدكتور أحمد عزيز رئيس الجامعة السابق، المحاسب أشرف القاضي أمين عام الجامعة، والدكتور خالد عبداللطيف عمران عميد الكلية، والدكتور عماد صموئيل وكيل الكلية لشئون البيئة وخدمة المجتمع، والدكتور عبد الباسط دياب وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث.
وقال الدكتور مصطفي عبد الخالق، إن القيادة السياسية ركزت في تنفيذ رؤية مصر 2030، على أن يكون التعليم بجودة عالية ومتاحاََ للجميع، وملائماً للتطورات السريعة الملازمة لهذا العصر، لذا توجب استحداث المناهج والبرامج التعليمية لتواكب هذه التغييرات، مضيفاً أن الجامعة تسعي لتوفير فرص تعليم لجميع الفئات من الطلاب، حيث تم قبول الطلاب من ذوي الإعاقة من الصم والبكم بكلية التربية النوعية لتحقيق المساواة بين الجميع في حق التعليم والعمل. 
وأوضح رئيس الجامعة، أن المؤتمر يعد أحد أهم الروافد التي تدعم البحث العلمي، لاسيما فى مجال العلوم التربوية، بما ينعكس إيجابياََ على مناقشة القضايا التعليمية في ظل العصر الرقمي، والوصول إلى مقترحات وتوصيات تفيد في معالجة تلك المشكلات، وتساهم فى مواجهة التحديات المحلية والإقليمية والعالمية. 

وأشار الدكتور حسان النعماني، إلى أن الجامعة لا تألوا جهداً في إقامة مثل هذه المؤتمرات التى تساهم في رفع مكانة الجامعة بين الجامعات المصرية والعربية والدولية، وذلك لإعلاء قيمة العلم والمعرفة، لأن العلم هو العامل الرئيسي في التخلص من مثلث تأخر الدول "الفقر، الجهل، المرض"، لافتاً إلى أن الفترة القادمة ستشهد عقد عدة مؤتمرات بجامعة سوهاج، أهمها مؤتمر شباب الباحثين فبراير القادم، مؤتمر عيد العلم، وغيرها من المؤتمرات العلمية والتعليمية والصحية والتوعوية الهامة، متمنياً النجاح لفعاليات المؤتمر والخروج بتوصيات فعالة ومثمرة. 

وقال الدكتور خالد عمران عميد كلية التربية، أن التطور المتسارع لتكنولوجيا المعلومات ووسائل الاتصالات، وتأثيرها على جميع مجريات الحياة، وخاصة المؤسسات التعليمية، أدى إلى التوجه نحو سياسات تربوية جديدة تتخذ من التكنولوجيا ركيزة أساسية في العملية التعليمية، لتستفيد من تطبيقاتها المتعددة لإحداث تغييرات جذرية لمواكبة العصر الرقمي، الأمر الذي يساهم في الانتقال من الصفوف التقليدية إلى المنصات الإلكترونية، ومن المناهج الورقية إلى الرقمية، ومن طرق التدريس التقليدية إلى الطرق الإبداعية، ومن التمحور حول المنهج إلى التمركز حول المتعلم، لافتاً إلى أن المؤتمر ناقش 94 فكرة بحثية، ما بين (76) بحثًا، و(18) ورقة عمل، من أساتذة ومتخصصيين من دول مصر، السعودية، الأردن، عمان، وقطر. 

أكد الدكتور عربي أبو زيد، وكيل وزارة التربية والتعليم، أن كلية التربية هي جزء لا يتجزأ من منظومة التربية والتعليم، مشيراً إلى أن التعليم يأتي في أوليات الدولة المصرية بهدف تقديم مواطن متعلم، مسئول ومستنير، موضحاً أن محاور المؤتمر وأوراق العمل تدور في فلك بناء مناهج عصرية متطورة تلبي احتياجات المجتمع المصري وتراعي الفروق الفردية والقدرات العقلية لكل المتعلمين، من خلال ما تم بناؤه من منصات التعليم وبناء قدرات العاملين في المجال. 
 
 https://gate.ahram.org.eg/News/3156441.aspx
تنفيذ 1277 حكما قضائيا وضبط 36 قطعة سلاح و28 طلقة فى حملة بسوهاج
المصدر : جريدة اليوم السابع 25/11/2021

كتب – محمود مقبول

وجهت مديرية أمن سوهاج بإشراف اللواء محمد عبدالمنعم شرباش مساعد الوزير مدير الأمن حملة أمنية مكبرة استهدفت حائزى الأسلحة النارية الغير مرخصة، وتجار المواد المخدرة والهاربين من أحكام قضائية، وتم ضبط 36 قطعة سلاح، وتم تنفيذ 1277 حكما قضائيا، وتم ضبط 4 قضايا إتجار بالمواد المخدرة.
ترأس الحملة اللواء محمد زين مدير المباحث الجنائية وقادها العميد العمارى رئيس مباحث المديرية واشترك فيها ضباط إدارات البحث الجنائي والمرور والتموين والمسطحات ووحدات مباحث المراكز والأقسام مدعومة بمجموعات قتالية من إدارة قوات الأمن.

وفي مجال ضبط الأسلحة النارية والذخائر الغير مرخصة 2 بندقيه آلية عيار 7.62 ×39  و10 بندقية خرطوش عيار 12 و " 3 " طلقات من ذات العيار و3 " فرد خرطوش عيار 12 محلى الصنع و" 25 " طلقة من ذات العيار14 فرد روسى محلى الصنع و7 قطع سلاح أبيض بإجمالى 36 قطعة سلاح.

وأستكملت الحملة أعمالها في مجال مكافحة جرائم المخدرات، وتم ضبط " 24 " قطعة لمادة الحشيش المخدر يزنوا حوالي 70 جرام وسلاح أبيض "مطواه" ومبلغ 500 جنيهاً وهاتف محمول حيازة عامل ومقيم مركز أخميم.

بمواجهته بما أسفر عنه الضبط، اعترف بحيازته للمضبوطات بقصد الإتجار، وتم ضبط  قطعة لمادة الحشيش المخدر تزن حوالي 150 جرام " 10 " قرص تامول المخدر ومبلغ 1458جنيهاً وهاتف محمول حيازة سائق ومقيم مركز أخميم.

بمواجهته بما أسفر عنه الضبط اعترف بحيازته للمضبوطات بقصد الإتجاروتك ضبط قطعة لمادة الحشيش المخدر تزن حوالي 5 جرام حيازة عامل ومقيم قسم طهطا، وبمواجهته بما أسفر عنه الضبط اعترف بحيازته للمضبوطات بقصد التعاطى، وتم ضبط  قطعة لمادة الحشيش المخدر تزن 5 جرام حيازة عامل ومقيم  قسم طهطا، بمواجهته اعترف بحيازته للمضبوطات بقصد التعاطى.

وأنهت الحملة في مجال ضبط حالات الاشتباه تمكن ضباط وحدة مباحث الاشتباه من ضبط "5 " حكم في مجال تنفيذ الأحكام تم تنفيذ "1277 " حكما قضائيا متنوعا تم التحفظ على المتهمين والمضبوطات وتم العرض على النيابة العامة التى تولت التحقيق.
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